
Zpravodaj  
sboru Slezské církve evangelické a. v. v Ostravě 

Kvě t en  2 0 1 9  
Heslo měsíce května: 

„Nikdo se ti nevyrovná a žádný jiný Bůh kromě tebe není.“ 
2. Samuelova 7, 22 

 

Touha po lásce 

Potřeba lásky má nejrůznější motivy – být milován, uznáván a ceněn, touha být 
zaopatřen, nezůstat sám, založit rodinu, najít ve svém životě nějaký smysl. Bez 
lásky se člověk cítí sám, má strach z budoucnosti, ze stáří. Je známo, že mnozí lidé 
si bez partnera nebo bez dětí připadají bezcenní. Kolem lásky krouží už malé děti. 
Žárlí, pokud se rodiče věnují více jednomu ze sourozenců. Ve škole chlapci spolu 
vedou mocenské boje o přízeň nejkrásnější dívky. Děvčata zase touží co nejdříve 
získat nějakého přítele, aby se necítila méněcenná. Většinou však jde o nezralé 
formy lásky a o hledání vlastní identity. V pubertě se již začíná naplno projevovat 
síla lásky. Omamnou moc zamilovanosti prožívají mladí lidé tak intenzivně, že by 
se všeho vzdali, jen aby směli milovat a být milováni.  
Je krásné milovat a být milován. I přes častá zklamání lidé znovu touží po lásce, 
po jakési věčné lásce. Mnozí lidé se proto opětovně zamilovávají a prožívají 
zamilovanost jako zdroj kouzelné obnovy. Pokaždé v nich cosi ožije. Vychutnávají 
si svou zamilovanost, i když jejich city nejsou vždycky opětovány. Šedivý všední 
den se projasní a oni se vznášejí v oblacích. Zralí lidé však vědí, že stav 
zamilovanosti netrvá dlouho. Sní o trvalejší lásce, ve které je ukryta touha po 
spolehlivosti a věrnosti, po bezpečí a perspektivní budoucnosti. Touží po takové 
lásce, kdy partner stojí vždy při tom druhém a přijímá ho takového jaký je,  
s veškerými proměnami, které přináší život. Jen taková láska dává člověku pravé 
pocity štěstí, ocenění, životního naplnění a bezpečí. Kde takovou lásku hledat 
nebo kde se ji naučit? Kde najdeme sílu a moudrost, abychom svého partnera, 
rodiče, děti, i lidi kolem nás uměli milovat opravdovou láskou? Vypráví nám  
o tom Bible – Boží slovo.  
V Bibli se můžeme dočíst, že Bůh je zdrojem dokonalé lásky, láska je vlastně 
podstatou Boží osobnosti. Boží láska je nesrovnatelně hlubší než láska rodičů 
k dítěti nebo partnerská láska. Sám Bůh o sobě říká, že je Láska. Láska, která 
dovede odpouštět, obětovat se za druhé, nemyslet jen na sebe. Boží lásku 
nemůže utlumit hněv, neodvrátí se kvůli neposlušnosti nebo nevěrnosti. Bůh, 
který je ve všem dokonalý, je dokonalý i v lásce. A tento Bůh, který je naším 



Stvořitelem, toužil od samého počátku světa žít s lidmi v dokonalé lásce  
a harmonii. Připravil vše v nádherném ráji. Člověk se však od Boha odvrátil. 
Nechal vstoupit do svého srdce hřích, který je ničitelem lásky. Od té doby všichni 
lidé, i když touží po lásce, nejsou schopni dojít jejího naplnění. Brání jim v tom 
oddělení od Boha – věčné a dokonalé lásky. 
Bůh však připravil východisko: z lásky k nám 
poslal svého Syna – Ježíše Krista, aby nás 
zachránil z věčného odloučení. Ježíš nás 
vykoupil, když zemřel na kříži za naše hříchy. 
A nyní každý, kdo v něho věří, bude po smrti žít 
v nebi opět ve společenství s Bohem a lidmi 
v harmonii dokonalé lásky. A navíc – už zde na 
zemi prožívá skutečnou proměnu srdce. Učí se milovat všechny kolem sebe Boží 
láskou. Láskou, která jediná přináší našemu životu pravé naplnění. 

Brněnská tisková misie 
 

Pravidelná setkání 
Středa  17.00 Modlitební setkání u manželů Maslíkových (15. a 29. 5) 
Čtvrtek  17.00 Biblická a modlitební hodina 
Neděle  10.00 Bohoslužby, setkání dětí 
  10.00 Bohoslužby ve Fakultní nemocnici v Ostravě-Porubě  
   (12. a 26. 5.) 
  11:00 Korejské bohoslužby 
   

Program v květnu 
  5. 5.  2. neděle po Velikonocích: sv. večeře Páně 
  9. 5. Porada presbyterstva: 18 hod., Lutherův sál 
12. 5. 3. neděle po Velikonocích – Den matek: sbírka na SAM, sborový den 
19. 5. 4. neděle po Velikonocích 
24. 5. Noc kostelů: 18–24 hod. 
26. 5. 5. neděle po Velikonocích 
30. 5. Nanebevstoupení Páně: bohoslužby v 17 hod., Lutherův sál 
 

Významné narozeniny sborovníků v květnu  
Kulaté nebo polokulaté narozeniny budou v měsíci květnu slavit:  
 

Aneta Vlčková (7. 5.)                                   Ervín Balon (20. 5.) 
 

Přejeme mnoho Božího požehnání, zdraví, sil a radosti  
do dalších let života. 
„I vy buďte živými kameny, z nichž se staví duchovní dům, abyste 
byli svatým kněžstvem a přinášeli duchovní oběti milé Bohu pro Ježíše Krista.“   

1. Petra 2, 5 
 



V měsíci dubnu se konal křest dítěte Klaudie Machálkové. Sňatky ani pohřby se 
nekonaly. 
 

Pojďte s námi! 
V sobotu 4. 5. 2019 vyrážíme na nenáročný výlet na ostravskou haldu Emu, tak se 
přidejte . Sraz je v 9 hodin u tanku u Sýkorova mostu. 
 

Den matek 
Druhá květnová neděle již tradičně patří maminkám. Proto vás v neděli 
12. 5. 2019 zveme na sborový den u příležitosti Dne matek, kdy chceme Bohu 
děkovat za maminky a rodiny. Začínáme v 10 hodin bohoslužbami v kostele 
a setkáním dětí na faře. Cca v 11.15 hod. budeme pokračovat programem a poté 
společným obědem v Lutherově sálu. Hostem setkání v sálu bude farářka 
ostravského sboru ČCE sestra Ewa Jelinek.  
Zájemce o oběd prosíme, aby se přihlásili do 9. 5. 2019. Cena oběda je 65 Kč pro 
dospělé a 40 Kč pro děti.  
 

Nezapomeňte, poslední šance!  
Do 12. 5. 2019 je potřeba se přihlásit na sborový pobyt 
a taky jej zaplatit, pokud chcete mít slevu. Přihlášky 
najdete ve sborové kanceláři i na webových stránkách. 
Pobyt se koná od 3. do 6. 7. 2019 v Domě sv. Josefa na 
Gruni (Staré Hamry), připravujeme bohatý program na 
téma Čtyři pilíře církve, který bude pro všechny generace, pozvání přijali zajímaví 
hosté.  
Snad všichni účastníci předchozích ročníků potvrdí, že jsme vždy prožívali 
požehnaný a obohacující společný čas. Tak se letos připojte a jeďte také, místa je 
zatím dost! Těšíme se na Vás! 
 

Noc kostelů a Otevřené chrámy 
Stejně jako v minulých letech se i letos spolu se sborem ČCE zapojujeme do dvou 
akcí, při kterých bude náš Kristův kostel zpřístupněn veřejnosti. 
V pátek 24. 5. 2019 se již pojedenácté otevřou brány kostelů v celé republice 
v rámci Noci kostelů. Letošním mottem je text z Izajáše 30, 29: „Dáte se do zpěvu 
jako v tu NOC, kdy se zasvěcuje svátek“. Náš kostel bude tento den otevřen od 18 
do 24 hodin a nabídne kromě prohlídek a kulturního programu také možnost 
nezávazného setkání s křesťanstvím, rozhovorů a ztišení.  
V rámci akce Otevřené chrámy bude kostel otevřen od května do října vždy 
v soboty a neděle od 14 do 18 hodin (mimo termíny koncertů a podobných akcí). 
K dispozici budou průvodci připraveni podat výklad o budově a historii 
i současnosti kostela. Samozřejmě je také možné jejich služeb nevyužít a pouze 
nahlédnout, tiše rozjímat a modlit se. 



Hospodářské záležitosti sboru 

Dary a sbírky od 16. 3. do 15. 4. 2019 
Srdečně děkujeme za všechny Vaše finanční a věcné dary i Vaši službu.  
 

„Vždyť radostného dárce miluje Bůh.“ (2. Korintským 9, 7b). 
 

Dary na sbor: 10.900 Kč    
Sbírka na GAW: 2.699 Kč 
 

Sbírka v květnu 
V neděli 12. 5. 2019 proběhne v rámci bohoslužeb sbírka na SAM, letní setkání 
nejen pro mladé v Orlové, které slaví už 20. narozeniny. Od 15. do 18. 8. 2019 
bude připraven zajímavý program, tentokrát na téma SAMorost: bohoslužby, 
koncerty, workshopy, semináře, program pro děti. 
Děkujeme za Vaše dary. 
 

Výdaje sboru 
Za servis věžních hodin na kostele jsme zaplatili 1.300 Kč (50 % celkové částky) 
a byl odeslán příspěvek fondu Martina Luthera za rok 2018 a 2019 ve výši 
2.000 Kč. 
 

Můžete se těšit 
… ve Svatodušní neděli 9. 6. 2019 na společné smažení vaječiny na farní zahradě. 
… v neděli 23. 6. 2019 na Evangelický den naší církve v Třinci. 
… v neděli 30. 6. 2019 na sborový den u příležitosti Zakončení školního roku. 
… od 13. do 20. 7. 2019 na multižánrový festival XcamP ve Smilovicích, jehož 
letošním heslem je Revoluční modlitba. 
 

Aktuální informace 
Rádi byste dostávali pozvánky nejen na naše sborové akce a další aktuální 
informace e-mailem? Žádný problém! Stačí nahlásit svou adresu – nejlépe 
zasláním zprávy na sborový e-mail, zařadíme Vás do adresáře a budete mít vše 
z první ruky. 
 

Bůh občas nemění Tvoji situaci, protože se snaží změnit Tvoje srdce. 
Hluchému srdci se zdá, že Bůh mlčí. 

Boží vůle Tě nikdy nevede na takové místo, kde by Tě Boží milost nechránila. 
 
 

Farní sbor Slezské církve evangelické a. v., Husovo náměstí 4, 702 00 Moravská Ostrava  
Web: http://ostrava.sceav.cz; facebook: https://cs-cz.facebook.com/sceav.ostrava/;  
E-mail: ostrava@sceav.cz; 
Telefony: kancelář: 596 126 625, Mgr. Taska: 731 789 225, Mgr. Szlauer: 725 838 000, 
pokladní: 732 590 087 
Bankovní spojení: Fio banka, č. účtu: 2601449865/2010. Variabilní symbol pro dary  
na sbor: 2019 
Úřední hodiny: úterý až čtvrtek 9–12 hod. 


